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Isten a halál feletti győzelmet akarja 
 
A halál láttán nem mondhatjuk fatalista módon, hogy „Isten ezt akarja”, 
hanem a másik lehetőséget is hozzá kell tennünk: „Isten nem ezt akarja”. A 
halál jelzi, hogy a világ nem olyan, amilyennek lennie kellene, s hogy 
szüksége van a megváltásra. Egyedül Krisztus a győzelem a halál felett. Benne 
éleződik ki leginkább és dől el az „Isten ezt akarja” és az „Isten nem ezt 
akarja” kérdése. Isten beleegyezik abba, amit nem akar, és ettől fogva a 
halálnak mégis Istent kell szolgálnia. Ettől fogva Jézus Krisztus halála által az 
„Isten ezt akarja” magában foglalja azt is, hogy „Isten nem ezt akarja”. 
Egyedül Jézus Krisztus keresztje és feltámadása által került a halál Isten 
hatalma alá, és kell Isten céljait szolgálnia. Nem a fatalista beletörődés, hanem 
az értünk meghalt és feltámadott Jézus Krisztusba vetett élő hit képes legyőzni 
a halált. 
 

(Dietrich Bonhoeffer) 
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„Én azonban nem kívánok 
mással dicsekedni, mint a mi 

Urunk Jézus Krisztus 
keresztjével, aki által 

keresztre feszíttetett 
számomra a világ, és én is a 

világ számára.” 

(Gal 6,14) 
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Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt! 
november 16., vasárnap, olvasandó: ApCsel 16,1-5 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/16) 
 
Magyarázat: 
Szakaszunkban a helyi gyülekezetekkel kapcsolatban azt olvassuk, hogy: 
„erősödtek a hitben, és naponként gyarapodtak lélekszámban” (5). A 
gyülekezetgondozásnak pontos módszerét nem adja elénk az apostol, de a 
sorok között két dolgot kiolvashatunk. Először is szeretettel voltak gondozva, 
„végigjárták a városokat”, személyes látogatások történtek. Másik oldalról 
pedig azt látjuk, hogy a különböző közösségek törekedtek az egységre, átadták 
és továbbadták azokat a határozatokat, amiket Jeruzsálemben hoztak. 
Imádkozzunk ma, hogy egyházunkban az egység megvalósuljon, s tegyünk mi 
is érte! 
 
Imádság:  
Mennyei Atyám, köszönöm, hogy Te hívsz el a szolgálatra, és munkádhoz 
társakat adsz. Segíts, hogy hűséges legyek abban, amit rám bíztál, még ha az 
kicsinek is tűnik. Adj bölcsességet és szeretetet, hogy építsem a gyülekezetet. 
Kérlek, áldd meg mindazokat, akik ma is a Te nevedben szolgálnak. Hadd 
legyen életem is eszköz a Te országod növekedésében. Ámen. 
 
 
november 17., hétfő, olvasandó: ApCsel 16,6-10 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/16) 
 
Magyarázat: 
Néha elveszítjük az utat. Soha nem felejtem el, amikor egyszer a GPS egy 
olyan útra vezetett bennünket, melynek végén egy híd volt, de nem lehetett 
autóval ráhajtani és továbbmenni. Elvesztettük az utat. Pál apostol is 
elvesztette az utat, indult volna, de „Jézus lelke” nem engedte. A megoldás, a 
csoda az utolsó pillanatban jött el hozzá egy látomásban. Előfordul, hogy Isten 
nekünk is akkor ad útmutatást, amikor már feladtuk a saját terveinket, 
tervezett utainkat. Bízzunk az Ő bölcsességében! 
 
Imádság:  
Szentlélek Úristen, taníts meg felismerni a Te vezetésedet! Néha nem értem, 
miért zárod be az ajtókat, de hiszem, hogy jobb utat készítesz. Adj érzékeny 
szívet, hogy halljam a Te hívásodat, és merjek engedelmeskedni. Kérlek, 
vezesd lépteimet a Te akaratod szerint. Hadd legyen minden döntésemben 
látható a Te bölcs irányításod. Ámen. 
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november 18., kedd, olvasandó: ApCsel 16,11-40 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/16) 
 
Magyarázat: 
Egy dologban az apostol nem engedett. Ragaszkodott ahhoz, hogy Jézusról 
bizonyságot tegyen még akkor is, amikor az ördög által sugalmazva egy 
jövendőmondó lány ezt meg akarta akadályozni. Kitartott, bár börtönbe került 
a bizonyságtétel miatt. Pál ott is dicsőítette Istent! A megrettent börtönőr a 
háza népével együtt így hallhatott Isten szeretetéről. Te kész vagy-e ma 
hirdetni ezt az üzenetet? 
 
Imádság:  
Úr Jézus Krisztus, Te, aki a börtön sötétjében is szabadulást adtál, erősíts meg 
engem a nehézségek között. Segíts, hogy ne a körülményeimet, hanem a Te 
hatalmadat lássam. Tölts el örömmel és énekkel, még a próbák idején is. Hadd 
legyek bizonyságod mások számára, mint Pál és Silás voltak. Tedd, hogy 
életemben is megmutatkozzon a Te szabadító kegyelmed. Ámen. 
 
 
november 19., szerda, olvasandó: ApCsel 17,1-9 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/17) 
 
Magyarázat: 
Jázonról nem sokat szoktunk beszélni. Ő volt az, aki befogadta Pál apostolt és 
munkatársát, nyitottsága példa lehet a számunkra. Az apostol három 
szombaton át próbálta meggyőzni a zsidókat, hogy „Krisztusnak szenvednie 
kellett, és fel kellett támadnia a halálból” (3), mégis nehéz szívvel kellett 
továbbmennie az emberek hitetlensége miatt. Jázon cselekedete legyen példa 
ma előttünk, a vendégszeretet példája. 
 
Imádság:  
Mindenható Isten, köszönöm, hogy a Te igéd élő és hatalmas. Kérlek, add, 
hogy bátran szóljam az evangéliumot, még akkor is, ha ellenállásba ütközöm. 
Erősíts meg, hogy ne féljek az emberek ítéletétől. Legyen életem bizonyság 
rólad, aki egyedül méltó a dicséretre. Őrizd meg szívemet, hogy mindig 
hűséges maradjak Hozzád. Ámen. 
 
 
november 20., csütörtök, olvasandó: ApCsel 17,10-15 (Online itt 
olvasható: https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/17) 
 
Magyarázat: 
Béreában egészen más emberekkel találkozott az apostol, hiszen az itt élő 
zsidók és görögök nyitottak voltak Isten üzenetének meghallására és 
befogadására. Áldást élhetett át az apostol. „Napról napra kutatták az 
írásokat!” (11) Együtt mondhatjuk Ady Endrével: „És hogyha néha-néha 
győzök, / Ő járt, az Isten, járt előttem…” Adjunk hálát neki a győzelmekért! 
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Imádság:  
Hűséges Atyám, köszönöm a bereai hívők példáját, akik szorgalmasan 
kutatták az Írást. Ébreszd fel bennem is ezt a vágyat, hogy minden nap 
keressem a Te igazságodat. Őrizd meg szívemet a tévelygéstől, és erősítsd 
meg hitemet a Te igéddel. Kérlek, formálj engem az engedelmességre. Hadd 
legyen az életem tükröződése a Te igaz szavadnak. Ámen. 
 
 
november 21., péntek, olvasandó: ApCsel 17,16-21 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/17) 
 
Magyarázat: 
„Háborgott a lelke, mert látta, hogy a város tele van bálványokkal…” (16) 
Nagy volt az apostol problémája, hiszen egy multikulturális, egyetemi városba 
csöppent bele. Mintha egy külföldi egyetemi campuson járnánk ennek minden 
hozadékával, ott van például a rengeteg szentély a különböző isteneknek. A 
sokszínűség veszélye, hogy az egyetlen lényegesről, Istenről vonja el a 
figyelmet. Mi csak Őt keressük, az egyedüli igaz Urat!  
 
Imádság:  
Szentlélek Isten, amikor körülnézek a világban, látom, mennyi ember keres, 
mégis eltévedt. Adj bölcs szívet, hogy megértéssel és szeretettel tudjak 
beszélni a hitről. Ne ítéljek, hanem mutassak a Megváltóra, aki az élet 
teljességét adja. Használj engem eszközödül a Te dicsőségedre. Engedd, hogy 
szavaimban és tetteimben is megjelenjen a Te világosságod. Ámen. 
 
 
november 22., szombat, olvasandó: ApCsel 17,22-34 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/17) 
 
Magyarázat: 
Pál apostol igehirdetésének Athénban emberileg nézve nem sok eredménye 
volt, mégis akadtak olyanok, akik hittek az evangélium hirdetése nyomán. 
Ennek következtében folytatódhatott a Krisztustól kapott küldetés. Soha ne 
becsüljük le a lehetőségeket, ahol Krisztusról szólhatunk! Minden időben 
legyünk készek számot adni a bennünk élő reménységről, hiszen nem tudjuk, 
Isten hogyan használja ezt fel mások életében. 
 
Imádság:  
Teremtő Úr, Te vagy minden élet forrása. Köszönöm, hogy benned élünk, 
mozgunk és vagyunk. Bocsásd meg, ha más dolgoknak adok első helyet az 
életemben. Segíts, hogy mindig Téged imádjalak, ne emberi alkotásokat. 
Taníts meg hálás szívvel dicsérni Téged minden nap. Ámen. 
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november 23., vasárnap, olvasandó: ApCsel 18,1-17 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/18) 
 
Magyarázat: 
A folyamatos vitatkozás, ellenszegülés, szidalmazás miatt Pál apostol 
otthagyja a korinthusi zsinagógát, mégsem megy messzire: az épület 
szomszédságában befogadják. Ide érkeznek a szolgálatát megerősítő jelek: 
megtérő elöljáró, megkeresztelkedő korinthusiak és az isteni látomás: „Ne 
félj, hanem szólj, és ne hallgass…” (9b) Milyen jól tette, hogy nem hallgatott 
el, és azt is, hogy a helytartó előtti konfliktusban nem szólalt meg! A szólás és 
a hallgatás együtt válik Isten szolgájának és missziójának javára. 
 
Imádság:  
Úr Jézus, köszönöm, hogy Te munkámban és hétköznapjaimban is velem 
vagy. Taníts meg kitartani, még ha ellenállás vesz körül. Adj türelmet és 
szeretetet azok felé, akik nem értenek meg. Használd az életemet arra, hogy 
mások is megismerjenek Téged. Kérlek, tölts el békességgel, hogy mindenben 
Téged képviselhesselek. Ámen. 
 
 
november 24., hétfő, olvasandó: ApCsel 18,18-23 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/18) 
 
Magyarázat: 
Cézárea, Antiókhia, Galácia, Frígia. Az utak, amelyeket Lukács néhány szóval 
leír, a valóságban több száz kilométeres távolságot jelentenek, a korabeli 
utazási viszonyokat tekintve emberfeletti vállalkozásnak nevezhetők. Hogyan 
lehetséges ezt mind bejárni? Erős akarattal – mondhatnánk. Az ige alapján 
azonban azt kell válaszolnunk: Isten akaratával egyező, abba illeszkedő, 
megerősített emberi akarattal. Olyannal, amely így tud búcsúzni: „Visszatérek 
hozzátok, ha Isten úgy akarja.” (21) 
 
Imádság:  
Mennyei Atyám, köszönöm, hogy vezetsz utamon, és minden helyen 
gondviselő szereteted kísér. Taníts meg rábízni az utamat teljesen Rád. Segíts, 
hogy hálás szívvel szolgáljak, akárhol vagyok. Add, hogy életem a Te 
békességedet sugározza. Tedd, hogy minden lépésem a Te dicsőségedet 
szolgálja. Ámen. 
 
 
november 25., kedd, olvasandó: ApCsel 18,24-28 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/18) 
 
Magyarázat: 
Apollósban minden megvan ahhoz, hogy nagyszerű igehirdető legyen: 
ékesszólás, ismeretek, buzgó lélek, helyes tanítás, bátorság. Ez a bámulatos 
„szakmai” felkészültség és lelkesedés mégis tévútra vinné, ha nem lenne 
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alázatos, tanítható tanító. Példaértékű, ahogyan Akvila és Priszcilla maguk 
mellé veszik, és hatszemközt osztják meg vele az Isten útjáról szóló 
ismereteiket. Így válhat végül Pállal egyenrangú apostollá (1Kor 4,6). 
Vigyázzunk, nehogy öntelt tanítók és taníthatatlan tanítványok legyünk! 
 
Imádság:  
Szentlélek Isten, adj alázatos szívet, hogy tanulni tudjak másoktól, és építsem 
a testvéreimet. Köszönöm, hogy Te adsz bölcsességet és világosságot az 
Igéből. Segíts, hogy bátorító legyek a gyülekezetben, mint Akvila és Priscilla 
voltak. Légy Te a tanítóm minden nap. És add, hogy amit Tőled tanulok, azt 
mások felé is hűséggel továbbadjam. Ámen. 
 
 
november 26., szerda, olvasandó: ApCsel 19,1-7 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/19) 
 
Magyarázat: 
Magukat tanítványnak nevező érdeklődőkre talál Pál, akikről kiderül, hogy 
hitük szerint még az Ószövetségben élnek. Az apostol mindkét kérdésére 
őszintén válaszolnak. Tanításával, a keresztség kiszolgáltatásával, 
kézrátételével eleget tesz Krisztus parancsának: valódi tanítványokká teszi 
őket. Kritika, ítélkezés és megbélyegzés helyett tudunk-e másokhoz őszinte 
érdeklődéssel közeledni, a tanítvánnyá tételükben hathatósan segédkezni? 
 
Imádság:  
Úr Jézus Krisztus, kérlek, tölts be engem a Szentlélek erejével! Ne csak 
ismeret legyen bennem, hanem élő hit és szeretet. Taníts meg teljes szívvel 
követni Téged, és mutasd meg, mit jelent újjászületni a Lélekben. Legyen az 
életem bizonyságod erejéről. Kérlek, újíts meg nap mint nap a Te Lelkes által. 
Ámen. 
 
 
november 27., csütörtök, olvasandó: ApCsel 19,8-22 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/19) 
 
Magyarázat: 
A könyvégetés (19) láttán rosszemlékű történelmi példák sejlenek fel 
bennünk. Az „efezusi iratok” azonban nem tartoztak sem a tudományos 
igényességű művek, sem pedig a kulturális értéket hordozó írások közé: 
varázsformulák, írásos szerencsetárgyak, talizmánok voltak a mágiával 
foglalatoskodó, babonás lakosság kezében. Az, hogy az őket hordozó 
pergamen értéke helyett eszmei értéküknek megfelelően bántak velük, eladás 
helyett elégették őket, a változás őszinte vágyára utal. Isten ereje mellett nem 
férnek meg a gonosz praktikák. „Tisztíts meg teljesen, szentelj meg, hadd 
legyen / Fényedből fénysugár az életem…” (RÉ21 794,4) 
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Imádság:  
Mindenható Isten, köszönöm, hogy hatalmad nagyobb minden emberi erőnél. 
Adj nekem kitartást, amikor akadályok jönnek a szolgálatban. Ne engedd, 
hogy félelem uralkodjon rajtam, hanem tölts el bátorsággal. Hadd terjedjen a 
Te igéd általam is! És kérlek, minden sikerért csak Neked legyen hála és 
dicsőség. Ámen. 
 
 
november 28., péntek, olvasandó: ApCsel 19,23-40 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/19) 
 
Magyarázat: 
Isten Igéje minden korban rontja a bálványimádás üzletét. Demeter igyekszik 
fennköltebb okokkal lázítani (a szakma jó hírneve, a templom presztízse, az 
istennő dicsősége), de egyértelmű: egyedül a profitot félti. Isten szavát 
azonban nem lehet elhallgattatni: Ő képes a város jegyzőjét felhasználva 
lecsendesíteni a háborgó, értetlen tömeget. A gyűlés feloszlik, a gyülekezet 
nem. 
 
Imádság:  
Békesség Fejedelme, látod, mennyi zűrzavar és viszály van a világban. Kérlek, 
adj nekem békességet, hogy ne a haragot, hanem a szeretetet vigyem 
magammal. Segíts, hogy ne a hasznot, hanem az igazságot keressem. Légy Te 
az én biztos menedékem minden viharban. Add, hogy a békesség embere 
legyek minden helyzetben. Ámen. 
 
 
november 29., szombat, olvasandó: ApCsel 20,1-6 (Online itt olvasható: 
https://szentiras.hu/biblia/ruf/act/20) 
 
Magyarázat: 
Pál bátorít Efezusban, bátorít Makedóniában, bátran viselkedik 
Görögországban. Folyamatos veszélyben jár, merényletet terveznek ellene, 
mégis sokan követik. Hét férfiről olvasunk, a második nemzedék tagjairól. Aki 
az Úr útján járva nemcsak bátor, de bátorító is, azután szívesen mennek. 
Miben vagyunk bátrak? Mire bátorítjuk a következő nemzedéket? 
 
Imádság:  
Hűséges Atyám, köszönöm, hogy vezetsz az úton, még akkor is, ha 
búcsúznom kell emberektől és helyektől. Taníts meg rád bízni minden 
változásban. Adj örömöt a szolgálatban, és vigasztalást a nehéz pillanatokban. 
Tarts meg engem a hitben mindvégig. Hadd legyen minden utam bizonysága 
annak, hogy Te velem vagy. Ámen. 
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ÉLETÜNK ESEMÉNYEI  

Hétközi programjaink, alkalmaink… 
november 16. vasárnap 19 óra – egyetemi kör 
november 17. hétfő 17 óra – konfirmációi előkészítő 
november 17. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
november 18. kedd 18 óra – zsoltáros imakör  és kóruspróba 
november 20. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra  
november 22. szombat – gyülekezeti kirándulás Kecskemétre 
 
november 24. hétfő 18 óra – ifjúsági óra 
november 24. hétfő 18 óra – felnőtt konfirmációi előkészítő 
november 10. hétfő 18 óra – házaspár kör 
november 25. kedd 17 óra – irodalmi bibliakör 
november 27. csütörtök 18 óra – gyülekezeti bibliaóra  
november 28. péntek 17 óra – gyerekdélután, díszkészítés 
november 29. szombat 17 óra – ifjúsági istentisztelet a Kálvin teremben 
 

Várjuk szeretettel alkalmainkra! 

 

Kapcsolat 
 
LELKÉSZI HIVATAL 

A Lelkészi Hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül 
közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van. 

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban: 

Hétfő: 10-13 óráig 
Kedd: 9-12 óráig 
Csütörtök: 14-17 óráig 
 
Ebben az időben az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 
06-30-632-0789 

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel 
kapcsolatban. Itt jelentkezhet konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran 
kérdéseit a lelkészeknek! 

 
ELÉRHETŐSÉGEK 

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu     Honlap: www.kalvinteriref.hu 

Telefon:  
06-30-632-0789 a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében, tehát: hétfőn 10–13, 
kedden 9–12 és csütörtökön 14–17 óra között! 
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(Telefonügyelet sürgős ügyekben a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon az 
alábbi időpontokban: hétfő: 13-17 óráig; kedd: 12-17 óráig; szerda: 9-17 óráig; csütörtök: 9-
14 óráig; péntek: 9-17 óráig.) 

 
 
ADOMÁNYOK 

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, 
kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi 
rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek 
rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy 
„egyházfenntartói járulék”. 

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972 

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000 

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB 

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu 

»Tudjuk pedig,  
hogy aki szűken vet, szűken is 
arat,  
és aki bőven vet, bőven is 
arat. Mindenki úgy adjon, 
ahogyan előre eldöntötte 
szívében,  
ne kedvetlenül vagy 
kényszerűségből, mert „a 
jókedvű adakozót szereti 
Isten”!« 

(2Kor 9, 6–7) 


